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Вимогибезпеки і методивипробуванняалмазних пил, які використовуються для 

розпилювання або фасонного фрезерування бетону, каменю, граніту чи іншого подібного 

матеріалу,встановлює ДСТУ МЕК 61029-2-7-2006 «Машинипереносніелектричні. Окремі 

вимогибезпеки і методивипробуванняалмазних пил з подаванням води». Пили 

підлягаютьобов'язковійсертифікації, а як слідство, піддаютьсявипробуванням. 

Безвідмовність і надійністьалмазних пилє важливимкритеріємнормальноїексплуатації. 

Важливим параметром, якийвпливає на якістьобробкиповерхні, є нагрів. Перевірку 

проводимо шляхом визначенняпідвищеннятемпературирізнихчастин пили при 

наступнихумови: вона працює в приміщенні, 

вільномувідсторонніхджерелрухомихпотоківповітря, при нормальному 

навантаженніабонавантаженнігальмівним моментом, 

відповіднимномінальнійспоживанійпотужності. При тривалійроботівідбуваєтьсянагрів 

обмоток. Температура обмотки є сумою перевищенняїїтемператури і 

температуринавколишньогоповітря. 

Для дослідженняцьогопроцесувикористовуємо метод опору – 

визначеннятемператури обмоток по їх опору постійному струму. Метод заснований на 

відомійвластивостіметалівзмінюватисвійопір, залежновідтемператури. Для 

визначенняперевищеннятемпературиздійснюютьвиміри опору обмотки вхолодному і 

нагрітому станах і проводятьобчислення.Слідвраховувати, що з моменту 
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відключеннядвигуна до початку вимірів проходитьдеякий час, протягомякого обмотка 

встигаєостигнути. Тому для правильного визначеннятемператури обмоток у момент 

відключення, тобто в робочомустанідвигуна, післявідключеннямашини по можливості 

через рівніпроміжки часу виробляємодекількавимірів. Ціпроміжки не 

повинніперевищувати часу від моменту виключення до першоговиміру. 

Потімпроводимоекстраполяціювимірів, побудувавшиграфікR = f(t). 

Отже, основою взаємозв'язкупоставленихзавдань, яківиконуються з використанням 

методу вимірутемператури обмоток при випробуванняхалмазних пил, є 

забезпеченняякостіпродукції при розпилюваннікаменя. Втратизалежатьвідїїнавантаження 

(струму в обмотках і напруги на затисках), тому перевищеннятемператури обмоток 

залежитьвіднавантаження пили, збільшуючисьіззбільшеннямнавантаження, і є 

характерною величиною, щообмежуєїїпотужність. 


